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Referat af kredsstyrelsesmøde onsdag den 6. november 2024 

Kl. 8.30-11.30 
 

Fraværende:  
 
 

1. Godkendelse af referat fra kredsstyrelsesmødet onsdag 23. oktober /vedhæftet 
     Referatet godkendt.  

2. Godkendelse af dagsorden 
Der er tilføjet punkt vedrørende lærerkalendere under aktuelle emner. 

3. Orientering fra formanden, kommunerne og faste udvalg 
Formand: Orientering om det videre forløb i forhold til kredsens arbejde med 
tillidsrepræsentanternes psykiske arbejdsmiljø. Der er reserveret en dag efter vores TR-
internat i april, og formanden vil i samarbejde med Lars Lidsmoes tage sig af indholdet på 
dagen.  
Kredsens har pt. nogle afskedssager, disse er overvejende som følge af faldende børnetal. 
Orientering om møder der har været/skal afholdes med politikere i vores 3 kommuner. 
Orientering fra uddannelsespolitisk forum og en undersøgelse der er i gang. Undersøgelsen 
handler om den nye læreruddannelse.  
Kerteminde: Orientering vedrørende økonomi. Orientering fra trivselsdag for FællesMED fra 
skolernes område.  
Faaborg-Midtfyn: Orientering fra Hovedudvalgsmøde og kommende temadag for alle MED-
udvalg der skal foregå 28.november hvor der er fokus på kerneopgaven.  
Orientering om opbremsning i forbindelse med budget 2024 samt budget 2025 her med 
fokus på de administrative besparelser.  
Nyborg: Orientering fra Hovedudvalg og sammensætningen af koordinationsgrupper. Der er 
drøftet budgetproces, og den skal evalueres så de fejl der opstod i forbindelse med budget 
2025, kan forhindres fremadrettet.  
Pædagogik: Der afholdes PædPolfo d.d. 
Arbejdsmiljø: der har været afholdt webinar for AMR, og der var pæn tilslutning til mødet. 
Det var et godt format, og det kan godt gentages.  
 

4. Aktuelle emner 
a. Status på TR/AMR-dag 

Der er aftalt møde med en oplægsholder fra Nordic Learning, og ligeledes 
arbejdes der på at få oplægsholdere fra DLF centralt. Det besluttes at inviterer 
vores skoleledere, der udsendes foreløbig invitation til skolelederne.  

b. Status på TR-kursus den 4.4.2025 
Der er orienteret om dette under orientering fra formanden.  

c. Lærerkalendere 2025/2026 
Det besluttes at kredsen tilbyder vores medlemmer at kunne få lærerkalender.  

d. Generalforsamling 2025 
i. 1.behandling af budget og fastsættelse af kontingent 

Gennemgang af budget 2025.  
Der er opbakning til 1.udkast, og at vi fastholder vores 
medlemsaktiviteter. 
Kredsstyrelsen vedtager kontingentstigning på 4 kroner for fraktion 1 og 
2.  
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5. Evt. 
Kredsens julefrokost 
Peter taler med de ansatte om mulighed for frokost den 4/12 alternativ fredag 24/1.  
 
Jubilæumskage status 
FTR kontakter de TR’ere der endnu ikke har uddelt jubilæumskage – der skal snart uddeles 
kage, så det kommer med mens det er aktuelt.  
 

 
 
 
 
Punkter til senere kredsstyrelsesmøder:  
Generalforsamling på en anden måde (oplæg fra ks-medlemmer, sættes på dagsorden når 
dette er klar) 
 
 
 


